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                     A St Martin, le 4 juillet 2023


CONSEIL D’ADMINISTRATION N° 2023/03


Procès-verbal de la réunion du 3 juillet 2023 à 9h30


Sont présents : Jean ASSELINE, Claude BEZAULT, Francine BONIN, François BONIN, Chantal NUE-
MORICE, Gérard RUSSO Bernard BOQUIS, Thierry CONROY, et Philippe CARUEL


Absents excusés : Claude GELFMANN, Gérard MARIEAU et Jean-Jacques REGAUDIE


1) Point sur les activités depuis le dernier CA

Nombreuses sorties depuis notre dernier CA du 24 avril : le 29/04, journée sécurité URCAN à Ars, 
les 2 et 3/05 croisière à Marans, le 13/05 randonnée vélo à Ste Marie et restaurant à l’Atalante, le 
15/05 sortie bateaux du CDAIR, le 4/06 Coupe Charlotte et du 10 au 12/06 croisière à La 
Tremblade. Photos, présentation de la plupart de ces sorties, ainsi que les articles presse, vous 
pouvez les retrouver sur le site CNM17.


2) Point sur les sorties à venir

Attention à na pas modifier inutilement le calendrier. 

Le 04 et 05/07 croisière à St Denis d’Oléron, 9/07 pique-nique aux Bernaches (action Gérard 
Marieau), 19/07 sortie Pêche en mer (action Hervé Hutin en l’absence de Philippe Caruel) et le 
20/07 sortie à l’Île d’Aix (action B. Boquis). Voir calendrier 2023 complet ci-joint.


3) Préparation de la Fête du Coquillage du samedi 16 septembre 2023 

- Informations sur les points en place 


Sont d'ores et déjà en place les contrats suivants : La Verdinière,  DJ, sonorisation et éclairage, 
animations (seulement les Batala car le groupe Bagad Kevren Balzac a annulé sa venue hier soir, 
suite à un évènement important...), subventions Mairie et CDC (1500€ chacun), autorisation du 
Département, poste de secours ASSSA17, remorque réfrigérée, affiche dont l'édition sera lancée 
courant juillet. 


- Informations sur les prospects Flyers, lots Tombola

Les 2 seuls annonceurs partants (L'Insolite et Le Balaou) du flyer, seront remplacés par Yoo Too 
qui a donné son accord et un autre à trouver (contacts restaurant La Marine ou Le Belem ou 
Carrefour discount à St Martin). Concernant les lots de la tombola, les 2 premiers habituellement 
offerts par Leclerc et Intermarché et qui constituent les locomotives de notre tombola ne sont pas 
encore totalement définis. Il est difficile de trouver des lots susceptibles d'intéresser le plus grand 
nombre. 
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- Pour la casquette Fête du Coquillage la couleur orange est retenue. Elle sera remise 
gratuitement à tous les bénévoles complétant ainsi leur panoplie (tablier, tee-shirt et 
bandana).


4) Arrêté comptable au 30 juin 2023

Quelques 24k€ actuellement en compte (livret inclus), incorporant 3k€ de subventions Fête du 
Coquillage où peu de dépenses ont encore été enregistrées. A notre quelques nouvelles 
adhésions ces dernières semaines grâce à la cooptation.

Pour les croisières vers les ports, il est rappelé que le CNM prend en charge les droits de ports 
pour 2 jours au plus par bateau. A noter que le Pass-Ports permet de bénéficier d’une nuitée 
gratuite par an et par port (adhérent au réseau Pass-Ports) pour tous les propriétaires ayant un 
emplacement à l’année dans l’un des ports du réseau. Documentation complète sur le lien 
suivant : https://www.passeportescales.com/fr/


5) Questions diverses (polos, casquettes CNM...)

Légère modification à apporter à la prochaine réimpression de la casquette CNM (impression 
directe sur le bleu marine) et achats de nouveaux polos CNM envisagés seulement en fin 
d’année. Nous devrons privilégier les grandes tailles et choisir si possible une société moins chère 
que la précédente.


Aucune question diverse et rien n’étant plus à l’ordre du jour, la séance est levée à 11h

et Philippe remercie les participants.





P. Caruel, Président		 	 	 	 	 C. Nué-Morice, Secrétaire 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 



